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Versenyzdi kod:

27/2012. (VII1. 27.) NGM rendelet
63 34 521 01 Autogyartod

Fontos tudnivalok

Kedves Versenyzo!

Az irasbeli feladatsorban a feladatok kozott néhany esetben kapcsolat lehet! Javasoljuk, hogy
elészor olvassa végig a feladatokat, a megoldast az On szaméra egyszeriibb kérdések
megvalaszolasaval kezdje.

A feladatok megoldéasanal {igyeljen a kovetkezok betartasara:

1. A feladatok megoldasdhoz az irdéeszk6zon és nem programozhatd szamoldgépen kiviil
semmilyen mas segédeszkozt (pl. tankonyv, feladatgytijtemény stb.) nem hasznalhat!

2. A szamitasok elvégzésénél iigyeljen a kdvetkezokre:

a) Szamologépet hasznalhat, de minden mellékszamitasnal ki kell jelolnie a
kovetkezdket:

e aszamitott adat vagy mutatdé megnevezését,
e aszamitds modjat (a matematikai miivelet a rendelkezésre all6 adatokkal felirva),
e akapott eredményt mértékegységével egyiitt.

b) Amennyiben ezeket a kijeloléseket nem végzi el, a feladat még akkor sem fogadhat6 el
teljes mértékben, ha a megoldas egyébként helyes!

c) Kerekitési pontossag: az adott feladatoknal talalhat6.  Altalanossagban
részeredményeknél legalabb négy tizedes jegy, végeredmény estén két tizedes jegy, a
kerekités szabalyai alapjan.

d) A szamitasokhoz sziikséges kiegészité adatokat a feladatoknal megtalalja, ezekkel
dolgozzon!

3. Ceruzaval irt dolgozat nem fogadhato el (kivétel a szerkesztett rajzos feladatrész)!

4. A szamitasos feladatoknal végzett javitds esetén pontosan jelenjen meg, hogy melyik
megoldast hagyta meg. Ellenkez6 esetben a feladat nem ér pontot!

5. Meg nem engedett segédeszkdz hasznalata a versenybdl valo kizarast vonja maga utan!

6. A teszt jellegli feladatoknal javitani tilos!

Ugyeljen arra, hogy attekinthetden és szép kiilalakkal dolgozzon!

Sikeres megoldast és jé6 munkat kivanunk!
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Versenyzdi kod: / 63 /

1. Feladat
Ismertesse a kenéanyagok feladatat, a surlodas fogalmat!

A kendanyagok feladata:

2. Feladat

a) Irja le az abrak ala, hogy milyen siirlodasi allapotot lat!
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1. abra 2. abra 3. abra

A surlodasi allapot:

1. abra
2. abra
3. abra

27/2012. (VII1. 27.) NGM rendelet

34521 01 Autégyértd

...... pont / 6 pont
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Versenyzdi kod:

27/2012. (VII1. 27.) NGM rendelet
63 34 521 01 Autogyartod

3. Feladat pont / 8 pont
Ismertesse a flexibilis és transzfer gyartésorok kozti kiilonbséget!

Flexibilis gyartésor: pont / 4 pont
Transzfer gyartosor: pont / 4 pont
4. Feladat L pont / 6 pont

Nevezze meg az alabbi abran lathato alkatrészt és a szamokkal jelolt részeit!

Az alkatrész MegnevezZEese: . ............covviiiiiiiiiiiieeeeieiee e pont / 2 pont
Részei: L pont / 4 pont
L
2
B
Ao
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27/2012. (VII1. 27.) NGM rendelet
Versenyzdi kéd: 63 34 521 01 Autégyartd

5 Felodat . pont / 13 pont

Készitse el egy négyiitemii Otto-motor egyszeriisitett vonalas rajzat és jelolje a rajzon a
részeit!

Rajzz pont /5 pont
helyes jelolés (-1 pont): pont / 8 pont
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27/2012. (VII1. 27.) NGM rendelet
Versenyzdi kéd: 63 34 521 01 Autégyartd

6. Feladkat . pont / 8 pont

Egyd = EDIE:EE atméroji csapra egy D = 50:3232

—es agyat kell szerelni.
Az iizemi homérséklet t1 = 20 °C, a szerelési jaték j = 0,05 mm, a hotagulasi egyiitthato
a=11,510°1/°C.

A szerelést az agy hevitésével kell elvégezni.

Mekkora a legnagyobb fedés (jatek)? . pont / 4 pont
Mekkora a legkisebb fedés (jatéky? . pont / 4 pont
7.Feladat pont / 10 pont

Az elkésziilt gépjarmiivek alkatrészekbol, részegységekbdal és fédarabokbdl allnak dssze,

a gyartasi folyamataban az utolsé fazis a szerelés. Ismertesse az alabbi fogalmak
értelmezését!

Szerelés:
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Versenyzdi kod:

27/2012. (VII1. 27.) NGM rendelet
63 34 521 01 Autogyartod

A fodarab:

8. Feladat pont / 6 pont

Mit abrazol az alabbi kép? irja le roviden, hogy miért kell hasznalni?

=

ESZKOZ Megnevezeése:..............c.ooevviiiiiiiiiiiiieieeeeeee e, pont/ 2 pont
Hasznalat: . pont / 4 pont
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27/2012. (VII1. 27.) NGM rendelet
Versenyzdi kéd: 63 34 521 01 Autégyartd

9. Feladat pont / 8 pont

Néhany mondatban fogalmazza meg és irja le a gyartaskozi és a végellenorzés lehetséges
maédszereit!

Gyartaskozi ellenérzés: L pont / 4 pont
Végellenérzés: L pont / 4 pont
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Versenyzdi kod:

27/2012. (VII1. 27.) NGM rendelet
63 34 521 01 Autogyartod

10. Feladat L pont / 16 pont
Vizsgalja meg a kovetkez6 allitasokat!

Az allitasok helyességét az ,Igaz”, illetve helytelenségiiket a ,,Hamis” szavak
alahuzasaval jelolje!

A TMK részleg feladata a javitashoz sziikséges alkatrészek legyartasa.

lgaz Hamis ... pont / 2 pont

A szerelési munka alapveté dokumentacidja a miiszaki rajzdokumentacio.

lgaz Hamis ... pont / 2 pont

Nyomatékvaltora azért van sziikség, hogy a gépjarmii hajtdsdhoz sziikséges vonderdt
allandositsa.
lgaz Hamis ... pont / 2 pont

A ciklusidd a gép 1j allapota és a gép selejtezése kozotti iddszak.

lgaz Hamis ... pont / 2 pont
A TMK roviditése tervszerli megujitd korrozidvédelem.

lgaz Hamis ... pont / 2 pont

A csavarok, anyak, alatétek szabvanyos kialakitast, kereskedelemben kaphat6 kotéelemek.

lgaz Hamis ... pont / 2 pont

A csavarkotések csak roncsolassal szerelhetOk szét.

lgaz Hamis ... pont / 2 pont

Az ék- és reteszkotéseket altalaban tengelyek és tarcsak dsszekotésére hasznaljuk.

lgaz Hamis ... pont / 2 pont
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Versenyzdi kod:

27/2012. (VII1. 27.) NGM rendelet
63 34 521 01 Autogyartod

11. Feladat pont / 4 pont

Ertelmezze az S 235 JR anyagjelolésben szereplé jeleket!
Irja valaszat a pontozott vonalra! (Helyes valaszonként 1 pont adhat.)

S

23D

J
R

12. Feladat pont / 6 pont
Ismertesse a kozvetlen- és a kozvetett csavarkotés alkalmazasanak teriileteit!

A kozvetlen csavarkotés alkalmazasanak teriiletei: ... pont / 3 pont
Kozvetett csavarkotés: pont / 3 pont
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